
Rólunk írták 2001. január 4-én 

NOL • Munkatársunktól   • 2001. január 4. 

Eörsi-írás a FAZ-ban Orbán listájáról 

Állami csatamezők címmel és Magyarország görbe útja Európa felé alcímmel közölte a 

konzervatív Frankfurter Allgemeine Zeitung Eörsi István írását annak a jegyzéknek a 

kapcsán, amely a Magyarországról külföldi sajtóorgánumokban elmarasztaló véleményt közlő 

publicisták nevét tartalmazza - számolt be róla az MTI. 

Eörsi véleménye szerint a hongyalázók névsorának lobogtatása arról tanúskodik, hogy Orbán 

és alvezérei a monolitikus hatalomgyakorlás módszereivel bánnak a magyar társadalom 

pluralista struktúráival. E célból csökkentik folyamatosan a parlament hatékonyságát, a 

közszolgálati médiumok vezető és ellenőrző szerveiből kiszorították a szocialista és a liberális 

ellenzéket (...) Orbán rendőri védelemben részesíti a saját pártjának vezető köreiben lappangó 

nagystílű bűnözést, meghagyja magas tisztségekben a köztörvényes bűncselekmények 

gyanújával terhelt bizalmasait. 

Az író a továbbiakban elárul egy nyílt titkot: aki a magyar kormányzati politika 

visszásságairól ír külföldi lapokban, az nem szolgál új információkkal a nyugati politika 

irányítói számára. A nagykövetségek, az ENSZ és az EU megfigyelői, külföldi tudósítók, 

gazdasági és bankszakemberek (nem is szólva a titkosszolgálatok embereiről) jól tudják 

mindazt, amit az ellenzék hívei Nyugaton elmondanak. 

A külföld tájékoztatásának szükségességét Eörsi abban látja, hogy a kormányt belpolitikai 

eszközökkel már nem lehet az európai normák betartására kényszeríteni. A törvénytelenség 

mai állapotában belpolitikai csatározásokkal nem lehet megdönteni a szélsőjobboldal és a 

hatalomba s gazdaságba belenőtt banditák kormányát... Talán fogcsikorgató önmérsékletre 

kényszeríthető a gátlásaitól riasztó ütemben megszabaduló miniszterelnök és csapata, ha az 

Európai Unió és annak közvéleménye nem nézi tétlenül ezt a menetelést, vissza valamilyen 

félig pártállami, félig balkáni állapot felé - írta Eörsi a Frankfurter Allgemeine Zeitungban. 
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Hibaigazítás - Eörsi-cikk 

2001. január 4-én az MTI nyomán tévesen ismertettük a Frankfurter Allgemeine Zeitung című 

német lapban Eörsi Istvántól megjelent cikk egyik mondatát. A tudósításban az alábbi hibás 

mondat szerepelt: A törvénytelenség mai állapotában belpolitikai csatározásokkal nem lehet 
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megdönteni a szélsőjobboldal és a hatalomba s gazdaságba belenőtt banditák kormányát. A 

mondat helyesen: A jogtalanságnak abban az állapotában, amely mára kialakult, a 

választásokig nem tudjuk belpolitikai csatározások útján leválasztani a kormányhatalmat a 

szélsőjobbról és a hatalomba és gazdaságba belenőtt banditákról. Az MTI Eörsi István és az 

olvasók elnézését kéri. 

 

 


